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΢ημεία Ομιλίασ Λιάνασ Παπατέρπου, Τπεφθυνησ Σμήματοσ Ανάπτυξησ 
Επιχειρηματικότητασ ΑΝΚΟ Α.Ε. ςτη ΢υνέντευξη Σφπου για το 

πρόγραμμα «ΕΝΙ΢ΧΤ΢Η ΜΙΚΡΟΜΕ΢ΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗ΢ΕΩΝ ΢ΣΟΤ΢ 
ΣΟΜΕΙ΢ ΜΕΣΑΠΟΙΗ΢Η΢, ΣΟΤΡΙ΢ΜΟΤ, ΕΜΠΟΡΙΟΤ, ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ ΢ΣΟ 

ΠΛΑΙ΢ΙΟ ΣΟΤ Ε΢ΠΑ 2007-2013» 
 

Η ΑΝΚΟ για ςειρά ετϊν, μαηί με τα Επιμελθτιρια, αποτελεί το βαςικό 

«κατϊφλι» τθσ ενθμζρωςθσ και παράλλθλα τθσ ςυμβουλευτικισ 

υποςτιριξθσ των επιχειριςεων και των νζων ανκρϊπων, τθσ 

Περιφζρειασ Δυτικισ Μακεδονίασ, που αναηθτοφν διζξοδο ςτα 

επαγγελματικά τουσ ςχζδια μζςω τθσ επιχειρθματικότθτασ. 

Αποτελεί επίςθσ, μζςα από μια πολφχρονθ και εποικοδομθτικι 

ςυνεργαςία με τθν ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, τον δίαυλο τθσ ενθμζρωςθσ για τθν 

αξιοποίθςθ των προγραμμάτων του ΕΣΠΑ κατά τθν περίοδο 2007-2013 

προσ όφελοσ των υφιςτάμενων αλλά και των νζων & υπό ςφςταςθ 

επιχειριςεων τθσ περιφζρειασ Δυτικισ Μακεδονίασ. 

Η ςθμερινι απογευματινι εκδιλωςθ ςτο Εκκεςιακό Κζντρο Κοηάνθσ 

αποτελεί το τελευταίο, τυπικά, μζροσ ενόσ βαςικοφ τρίπτυχου 

προςπακειϊν που κάνουν όλοι οι φορείσ μαηί για τθν αποτελεςματικι 

υλοποίθςθ και τθν επιτυχι ολοκλιρωςθ των επενδυτικϊν ςχεδίων που 

εντάχκθκαν ςτο πρόγραμμα «Ενίςχυςθ ΜΜΕ ςτουσ τομείσ 

μεταποίθςθσ, χονδρικοφ εμπορίου, τουριςμοφ και υπθρεςιϊν» του 

ΕΣΠΑ, του οποίου τα αποτελζςματα ανακοινϊκθκαν ςτο τζλοσ 

Οκτωβρίου του 2013. Στο πλαίςιο αυτό προθγικθκε ςειρά 

ενθμερωτικϊν εκδθλϊςεων, ςυνεντεφξεων αλλά και δράςεων 

ενθμζρωςθσ και εκπαίδευςθσ των ςυμβοφλων- μελετθτϊν ϊςτε να 

αποφευχκοφν, ςτο μζγιςτο δυνατό, λάκθ και παραλείψεισ κατά τθν 

υποβολι των επενδυτικϊν ςχεδίων. 

Σιμερα αποβλζπουμε ςτθν ενθμζρωςθ και κακοδιγθςθ των 

ενταγμζνων ςτο πρόγραμμα  πλζον, επιχειριςεων τθσ ΠΕ Κοηάνθσ, 

ςυνολικά 182 ςτον αρικμό, ζτςι ϊςτε να γίνει κατανοθτόσ και να 

ακολουκθκεί με ςυνζπεια ο Οδθγόσ Υλοποίθςθσ των ζργων των 



Δικαιοφχων με ςτόχο να αποφευχκοφν λάκθ, παρανοιςεισ και 

παραλείψεισ  που ςυχνά οδθγοφν ςε κακυςτεριςεισ και απϊλεια 

πόρων. 

Στθν εκδιλωςθ κλικθκαν και κα ςυμμετζχουν εκπρόςωποι των  

τραπεηϊν τθσ ΠΕ Κοηάνθσ οι οποίοι μποροφν να τοποκετθκοφν ι να 

παρουςιάςουν χρθματοδοτικά εργαλεία και τραπεηικά προϊόντα που 

μποροφν να αξιοποιιςουν οι επιχειριςεισ για τθν υλοποίθςθ του 

επενδυτικοφ τουσ  ςχεδίου. 

 

 


